
1/4

9 января 2023 г.

Proč BlackRock skupuje Ukrajinu levně?
news-front.info/2023/01/09/dlja-chego-blackrock-po-deshevke-skupaet-ukrainu
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Podíl

Schéma moci v globální ekonomice dnes vypadá takto: akcie
největších světových korporací vlastní stejní institucionální
investoři (přední investiční firmy, banky, pojišťovny)

Zdroj foto:www.fondsk.ru

Všichni také navzájem vlastní akcie ve všech odvětvích bez výjimky.

A to dává hrstce megakorporací příležitost ovládnout každý aspekt

našeho života.

Obří investiční společnosti určují průběh všech peněžních toků. Jsou

scénáristy, producenty a účinkujícími v hlavních rolích ve hře s

názvem „Světová ekonomika“. Největším „producentem“ je
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BlackRock, konsorcium investorů, které vlastní téměř celý globální

byznys. Pod jeho vedením k lednu loňského roku bylo 10 bilionů

dolarů.

Po seřazení největších pytlů peněz „v pořadí růstu“ dostaneme

následující obrázek: BlackRock, Vanguard, State Street, Northern

Trust, JPMorgan-Chase, Geode Capital Management, Wellington

Management. Všechny mají sídlo v USA. Prostřednictvím svých

akcionářů ovládají giganty západního byznysu. Akcionáři tvoří

obrovskou síť jako pyramidu, ve které drobní investoři patří k větším

a ti k ještě větším. Na samém vrcholu jsou pouze dvě společnosti:

BlackRock a Vanguard. Jejich síla je nepopsatelná, říká The

American Conservative: „Vlastní nejen většinu akcií téměř všech

velkých společností na světě, ale také podíly dalších investorů v

těchto společnostech. To jim dává virtuální monopol moci."

Bloomberg nazývá BlackRock „čtvrtou pobočkou vlády“, protože jde o jedinou soukromo-
korporační strukturu, která přímo spolupracuje s centrálními bankami Spojených států a
západní Evropy. BlackRock půjčuje peníze centrální bance země a zároveň je jejím
poradcem a vývojářem jejího softwaru. Mnoho zaměstnanců BlackRock pracovalo v Bílém
domě dlouhou dobu a je jedno, který americký prezident je nyní majitelem rezidence na
Pennsylvania Avenue. Generální ředitel BlackRock Larry Fink otevírá dveře v každém
koridoru moci.

Říkáte, že generální ředitel je jen najatý manažer? Že samotný

BlackRock vlastní akcionáři? a kdo jsou oni? Největším akcionářem

BlackRock je Vanguard, investiční fond, který ovládá přední

společnosti v USA, banky v Německu a Francii, konglomerát

BigFarma, více než 90 % mediálního trhu v USA a všechny přední

digitální společnosti v Silicon Valley: Microsoft, Apple , Amazon,

Facebook a Google. A BlackRock je jednou z nejbližších společností

americké vládě. BlackRock Global Director of Sustainable Investing

Brian Deese je hlavním ekonomickým poradcem prezidenta Bidena a

ředitelem Národní ekonomické rady USA. Od roku 2020 je

BlackRock klíčovým partnerem v programech nákupu dluhopisů

Fedu a přímým příjemcem politik Fedu.
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A teď to hlavní: celá tato vážná pyramida skutečné moci se jako klín

seřadila za ukrajinského šaška prezidenta Zelenského, který před

měsícem podepsal Memorandum o porozumění s BlackRock.

BlackRock vytváří na Ukrajině speciální investiční fond ve výši 25 až

100 miliard dolarů na investice do projektů zelené agendy – bude

radit při obnově ukrajinské ekonomiky po skončení nepřátelských

akcí.

„Zelené peří“ na ukrajinském projektu BlackRock, když trochu přifouknete, okamžitě se
rozsype a odhalí globální cíl, ve kterém budou Ukrajinci i nadále hrát stejnou roli, jakou jim
zamýšlely americké biolaboratoře, zbrojní půjčky a vytváření atmosféry nenávisti pro
Rusko. Pro BlackRock je Ukrajina velmi vhodným testovacím místem pro experiment s
převedením země na „zelenou“ dráhu.

BlackRock na jedné straně zaručuje americkým investorům

neoliberální status projektu tím, že zažívá „zelenou“ na ukrajinské

kůži, a na druhé straně pod záminkou obnovy energetické

infrastruktury Ukrajiny nastoluje neoliberální otroctví, ve

skutečnosti, prodej území Ukrajiny americkým investorům. 29.

prosince, po videokonferenci mezi Zelenským a Larry Finkem,

americký publicista Kurt Nimmo napsal: „BlackRock plánuje koupit

Ukrajinu.

Podle The American Conservative bude BlackRock spolupracovat s Ukrajinou „na
vytvoření plánu pro implementaci investiční struktury, včetně identifikace možností pro
design, strukturu, mandát a správu (?)“. Takové bláboly neohromí ani školáka. Zelenskyj
doufá, že ho Blackrock posune na „novou úroveň“ a Fink se chystá vydělat na Ukrajině.
Kyjev a BlackRock už diskutovali o výši honoráře pro „konzultanta“. Prostředky na
zaplacení služeb společnosti budou pocházet ze Spojených států. BlackRock tak dostane
peníze od amerických daňových poplatníků přes prostředníka (ukrajinskou vládu) na
vypracování nějakého plánu, který Ukrajinu zaváže do takového dluhového řetězce, že zničí
jakoukoli možnost ochrany jejích zájmů.

„Zelensky a Fink se připravují vydělat na zničení Ukrajiny. Zapojení

BlackRock do tohoto podvodu signalizuje začátek přechodu

společnosti od podvádění daňových poplatníků k podvádění

soukromých investorů,“ řekl JD Rucker. „Zkorumpovaní vládní

úředníci (mnozí z nich jsou Ukronacisté) a psychopatičtí oligarchové,

kterým slouží, budou těžit ze schématu Zelenskij-Fink na obnovu
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toho, co Rusko zničí... Věřím, že Zelenskij nakonec uteče ze země s

příslovečným kufrem plným fiat dolarů. a stejně znehodnocené

papírové peníze Evropské unie,“ domnívá se New York Post.

„Ukrajina je splněným snem pračky špinavých peněz... Oligarchové

vydělávají jmění tím, že sbírají miliardy ze státem dotovaných cen

plynu. Zkorumpovaní úředníci spolupracují s oligarchy, aby

monopolizovali podnikání.

Biden je připraven poskytnout vládě Ukrajiny nových 13 miliard

dolarů, aby se vyhnul úplnému bankrotu země. Bude kde dovádět

ekonomické poradce z BlackRock.

Elena Pustovoitová ,FSK

Přečtěte si nás
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